

长山镇举行防汛抢险应急救援演练

□通讯员 张统琦 报道

5月31日,长山镇组织举行2023年防汛抢险应急救援演练,进一步提高汛期应对突发事件的应急处置能力,保障人民群众的生命财产安全。

此次演练活动主要包括巡堤查险、抢筑子堰、管涌抢护等科目,真实模拟从发现险情到处置险情,再到解除响应。整个演练过程始终坚持以练为主、贴近实战原则,演练现场秩序紧张有序,各单位分工明确、责任清晰、行动迅速、配合密切,模拟和再现了防汛过程中险情被排除、灾害被战胜、人民群众生命财产安全得以保障的场景,为打好防汛抢险“保卫战”奠定了坚实的基础。

长山镇将进一步提高全镇党员干部保护群众生命财产安全的使命感和责任感,总结多年防汛、抗洪、抢险的经验教训,坚持以人为本,以对党和人民高度负责的态度,全力做好防大汛、抢大险、救大灾的各项准备,确保安全度汛。



应急救援大队紧急响应。



巡堤查险。



整装待发。



抢筑子堰。



群众避险转移演练。



管涌抢护。



企业防汛演练。



为群众发放应急物资。

起舞新时代 奋进新征程 魏桥镇广场文化活动暨第九届广场舞展演举行

□记者 张明军
通讯员 孙雪娇 报道

为进一步丰富活跃辖区群众精神文化生活,营造积极向上的文化氛围,5月30日,魏桥镇“起舞新时代 奋进新征程”广场文化活动暨第九届广场舞展演拉开序幕,来自全镇各村的15支广场舞队伍同台竞技、各展风采。

此次活动展现了辖区群众健康向上、积极阳光的精神面貌,为广场舞爱好者提供了一个相互学习交流、展现自我风采的平台,进一步丰富了群众文化生活,营造全民参与、全民同乐的良好氛围,充分展现出魏桥镇群众昂扬向上、团结奋进的精神风貌。

魏桥镇将以此次广场文化活动为契机,在持续加强基层文化建设上下功夫,让各类特色公共文化扎根基层、服务群众,丰富群众的精神生活,提高群众的幸福感、获得感。

